

我省要求高速公路限时除雪—— 确保全省高速“雪中路畅，雪停路通”

□据 新华社电

省交通厅27日出台《河南省高速公路除雪融冰实施细则》，对省内高速公路除雪时限提出明确要求，以确保全省高速“雪中路畅，雪停路通”。

按照省交通厅的这一规定，在道路正常通行情况下，降雪停止后，除雪融冰时限要达到以下标准。

小雪时：标准四车道12小时内清理出内侧车道，24小时内清理出全部车道；标准六车道、八车道12小时内清理出内侧车道，36小

时内清理出全部车道。

中雪时：标准四车道12小时内清理出内侧车道，36小时内清理出行车道和超车道；标准六车道、八车道12小时内清理出内侧车道，36小时内清理出行车道和超车道，48小时内清理出全部车道。

大雪或暴雪时：标准四车道24小时内清理出内侧车道，48小时内清理出行车道和超车道；标准六车道、八车道24小时内清理出内侧车道，48小时内清理出行车道和超车道，60小时内清理出全部车道。

我省的这一规定还要求，当因雨雪导致交通事故出现拥堵，预计处理超过两小时或堵车三公里以上的，将及时打开事故现场前、后方相邻的活动护栏，在保证安全的情况下实行“单幅双向通行”或“单幅间断放行”；当出现重大事件或大雾等恶劣天气造成交通中断的，要协调交警在来车方向上一个站点进行分流。

此外，因恶劣天气发生长时间、长距离交通堵塞的，要调拨和配备御寒衣被、方便食品、药品等，满足油料供应，以保证滞留司乘人员“不冻着、不饿着、不渴着、有燃油”。

醉驾司机交警队昏睡七小时 一睁眼竟然还喊“小姐上酒”

□据 商都网

一男子醉酒驾驶桑塔纳轿车在路上行驶时，撞上前面一辆等红灯的轿车，后又撞在路边防护栏上停下。民警赶到时，该男子已经睡着，怎么也叫不醒。民警将其带到交警大队后，男子一直睡了7个小时才醒来，不料刚一睁眼就喊：“小姐上酒！”

新密市交警大队民警介绍，26日16时，新密市民周先生驾车在该市嵩山大道与文峰路交叉口等红灯时，被后面驶来的一辆桑塔纳轿车追尾。周先生下车一看，发现肇事车没有车牌号，自己轿车的保险杠被撞坏。周先生刚要上前理论，桑塔纳轿车的司机向后倒了一下车，随即前冲。周先生躲闪不及，被撞倒在地上，桑塔纳轿车向前逃跑时，“咚”地一声撞在

路边的防护栏上熄了火。

交警大队事故处理民警高建伟、米立峰赶到现场后，将受伤的周先生扶上救护车，送往医院救治。当民警来到桑塔纳车前，见司机正趴在方向盘上睡觉。任凭民警如何拍打车窗玻璃，男子仍在酣睡。怕男子出意外，民警打开车门，将满身酒气的男子抬上警车，拉到交警大队醒酒。

当日23时，醉酒司机才慢慢醒来。不料，他刚一睁眼就大喊了一声：“小姐上酒！”这让屋内办公的民警哭笑不得。

27日1时，司机完全清醒，他自称姓徐，新密市大隗镇人。徐某说，他只记得中午和朋友在酒店喝了1斤白酒，后来如何开车出事故已想不起来。

27日2时许，徐某因醉酒驾驶被依法行政拘留。目前，此事仍在进一步调查处理中。

周口惊现“雷人”路墩

网友调侃：其目的主要是为帮助过往司机提高驾驶技术



一辆大卡车在路墩中谨慎穿行。

□据《河南日报》

近日，一组题为“周口惊现最‘雷人’路墩”的照片在不少论坛流传。从照片上可以看出，这条公路只有双向两个车道，却拦腰设立了七八个大水泥墩，这些水泥墩相互交错，过往车辆只能走“S”形通过。网友“中州拍”说，照片是在太康县与扶沟县交界处的公路上拍摄的，路上的大水泥墩可能是用来阻挡超载货车的。

这组照片引起了很多网友的关

注。网友“河南网民”调侃说，设这些路障主要是为了帮助过往司机提高驾驶技术。网友“adamer”跟帖说：“这条路肯定经常有超载车辆路过，就像图中那辆卡车，所以才修了这样的路障。”更多的网友则表示，要想富先修路，道路通畅是当地发展的必要条件，人为地在道路上设置障碍，使原本畅通的公路变成了“肠梗阻”，不应该。

这些水泥墩是谁设立的？目的是什么？27日下午，记者采访得知，水泥墩设立的位置在大广高速扶沟

连接线。这条十几米长的路段由省高速公路发展有限责任公司投资，去年建成后交由周口市交通部门负责管理。这些路障到底是谁设立的？对此周口市交通局、扶沟县交通局均没有明确答复。

记者查阅了今年10月1日起施行的《河南省农村公路条例》，其中明确规定，禁止在农村公路及其用地范围内设置障碍。对于超限车辆，县级以上交通运输行政主管部门可以根据农村公路技术等级，设置必要的标志和设施，禁止超限车辆行驶。

疑妻有外遇，每天记录妻行踪

这个郑州男人连妻子的如厕时间都写得一清二楚

□据 新华网

27日上午，郑州市花园路两名巡防队员巡逻到花园路与纬二路交叉口时，发现一男一女正争吵不休。男子上前死死拽着女子不让走，说着说着两人便厮打起来。

巡防队员将两人劝开，询问得知，两人是夫妻，女子姓李是一家公司的业务员，由于工作性质经常和客户在外谈生意，而丈夫觉得妻子是有外遇了才这样，当

天妻子接个电话后又要外出，丈夫死活不让。

争吵中，丈夫拿出一个笔记本说，这几年妻子所有的行踪都记录在此。这本笔记本上密密麻麻地记录着妻子每天的一切行动，啥时间去哪儿了，见啥人了，是否正常，连妻子上厕所大小便的时间也记得清清楚楚。

李女士感觉丈夫不信任自己，跟踪自己，很是气愤，表示两人很难再生活在一起了。

开封将重建史上第一高阁

□据 新华社电

记者从开封市宗教局了解到，开封大相国寺将重建中国历史上的第一高阁——资圣阁。

开封大相国寺始建于北齐天保六年(555年)，位于开封市中心，是我国汉传佛教十大名寺之一。大相国寺至北宋时期达到空前鼎盛，辖64禅、律院，占地540亩，因受帝王崇奉，地位如日中天，是我国历史上第一座“为国开堂”的“皇家寺院”。历史上

的资圣阁原名排云阁，曾是大相国寺最著名的建筑之一、中国古代楼阁式建筑的典范，以“资圣熏风”的美誉名列开封“汴京八景”。

为复建大相国寺资圣阁，再现“资圣熏风”神韵，大相国寺邀请有关专家对重建计划研究和论证，决定在本寺原址上复建。据介绍，将要重建的资圣阁高58米，一层为佛学研究院，二层为卢舍那殿，三层为五百罗汉殿，四层为寺院历史陈列馆，五层为游览观光层。

洛阳网
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值**